

梅园路小学教育集团小记者作文选登

放风筝

总校三(2)班 邢子懿

星期天下午,阳光明媚,小河边的柳条在微风的吹拂下欢快地跳着舞,田地里的油菜花散发出阵阵清香,好一派春意盎然的景象啊!

我和爸爸趁着美丽的春色,呼吸着醉人的花香,来到奥林匹克主题公园放风筝。

谁知,风筝刚飞起来的时候还是好好的,可不一会儿竟从天上掉了下来。我一连试了好多次,都飞得不顺畅。这是怎么回事呢?

为了找到原因,我把风筝上上下下

下都检查了一遍,终于知道它为什么会掉下来了。风筝头部被撞瘪了,铁丝也露出来了,这会让风筝在天上飞的时候失去平衡。

我赶紧把风筝头部修好。再次放飞,没有出现之前的情况,但是新的问题又来了:刚才那股风太大了,把风筝吹到了树上。这可怎么办?我急得像热锅上的蚂蚁。爸爸想出一个好主意:我们来到挂住风筝的那棵树下,用力晃动树干,风筝终于掉了下来!谁知我一激动,把绞盘里的线又弄乱

了。爸爸说:“可以把凌乱的风筝线剪开,再把绞盘里的线整理好。”说干就干,不一会儿,线就整理好了。

我们拿着风筝重新回到之前的地方,把绞盘转动起来。在爸爸的引导下,我终于掌握了放风筝的技巧,可以让风筝长时间在空中飞翔!

这次放风筝真开心呀!我不仅学会了放风筝,还懂得了一个道理:遇到事情不能干着急,要积极想办法,不想办法是永远不会成功的。

(指导老师:王蒙娇)

有意义的一天

总校四(7)班 岳诗依

时光同白驹过隙,一去不复返。回首往事,每一天都洋溢着快乐、幸福和希望。细细一想,最有意义的一天是那个星期六。

为创建全国文明城市,环卫工人付出了很多,他们也是我们心中最可爱的人。那天是周六,我决定帮一帮这些最可爱的人。

我来到一个公共卫生间,先向打扫卫生的奶奶问好,她是这个卫生间的守护者。我准备了一袋苹果、五六瓶果汁,向他们表达谢意。得到奶奶的同意后,我便开始帮着打扫卫生。首先是擦便池,每个便池都需要擦两分钟,一共有8个便池。擦了整整16分钟后,我累得气喘吁吁,满头大汗。

然后,我又开始拖地、擦镜子。镜子上水渍和污垢很顽固,需要用力擦拭。我小心翼翼地擦了一分钟,终于让镜子恢复了光洁。看看镜子里的自己,我不禁露出了满意的微笑。

那天,我只是帮了一点点忙,就已经累得有些疲惫了,而环卫工人每天都要面对这些琐碎的工作。他们的付出,远远超出了我们的想象,他们值得我们尊敬。

(指导老师:闫玮祎)



万事兴“龙” 总校二(6)班 余宣逸



小狗 总校四(2)班 贺玺源



春上枝头 兰馨校区一(5)班 刘奕辰

我家的小猫

总校三(3)班 张馨悦

今天,就让我好好写写我家的小猫。它有两只圆溜溜的眼睛,会在黑夜发出绿光。它的毛很白,远远望去像一个雪球,因此我便叫它“雪米”。

“雪米”很淘气,也很贪玩。有一次,我正坐在茶几旁认真地写作业,它不动声色地靠了过来,小心翼翼地把前爪伸进一个还冒着热气的杯子里。

“小心!”我大喝一声。“雪米”不知是被我的声音吓到了,还是被烫到了,急忙收回爪子。它准是在想:“主人怎么会突然这么严厉,吓我一跳。”

等我把作业写完,去院子里摘菜时,它又来搞破坏——把菜咬成碎片。“雪米”这样做,不仅弄坏了好好的菜,还弄得自己一身土。

那原本洁白无瑕的毛,现在弄得这一点儿黑,那一点儿灰。可它才不管脏不脏呢,还在那儿玩得不亦乐乎。我气得火冒三丈,抬起手,摆出要打它的架势。它看见后,撒腿就跑。

“雪米”对我嘤嘤叫,我就问它:“干吗?”它跑到门口,晃晃脑袋,表示想要出去。

我领它下楼后,“雪米”看向一面白墙,我早就想到它是来玩捉点点的游戏,于是从口袋里掏出激光笔,按下开启键。白墙上顿时出现一个红点,“雪米”立即跑过去捉点点。我一边移动激光笔,一边看“雪米”那好笑的样子。我们一直玩到傍晚,直到夕阳照在白墙上,落到“雪米”身上才回家。

这就是我家的小猫“雪米”,你喜欢吗?

(指导老师:喜毅君)

快乐春游

总校四(1)班 姜奕彤

阳光明媚的下午,暖暖的春光如同妈妈的手,抚摸着我们,舒服极了!同学们有的坐着,有的站着,有的追逐嬉戏着……大家的脸都红彤彤的,像一个个红苹果。你知道我们在干什么吗?我们正在快乐春游!

3月22日下午两点,我们排着整齐的路队向目的地——白龟湖国家湿地公园出发。穿过一条条马路,走过一座座拱桥,伴着刚刚吐出嫩芽的柳树以及偷偷探出头的小草,我们唱着歌一路向前。道路两旁,红的梅花、白的梨花、粉的桃花、黄的迎春花开得正艳。我们边走边看,不知不觉便来到

了白龟湖国家湿地公园里的秀林园。

这时候,老师说:“大家先休息一下!”同学们迫不及待地找地方坐下,拿出随身携带的背包:“哇!零食可真不少呀!”大家互相分享着美食。过了一会儿,同学们开始在花丛中追逐,还有的干脆把衣服往草地上一铺,直接天当房地当床,闭上眼睛享受春日的阳光。

休息半个钟头后,老师说:“大家自己组队,去观察观察花草,回头写一篇春游的作文。”于是,大家三五成群到花丛中找小蜜蜂玩了。我们仔细观察各种花的结构,伸长脖子去闻诱人

的花香,认真观察小蜜蜂,看它是如何在花蕊中传递花粉的。我们观察时,老师又向我们讲解了蜂蜜的制作过程。我感叹道:“原来蜂蜜来得这么不容易呀!小蜜蜂好伟大哦!”

时间过得飞快,不知不觉,夕阳西下,慢慢地变成了一个橙色的大圆球。老师说:“同学们,今天的春游就到此结束了!”大家恋恋不舍地收拾东西准备回家。

这次春游太有意义了!我不仅知道了一些花的知识,还认识了小蜜蜂,收获满满!

(指导老师:段鹏向)



音乐会 总校二(5)班 张语彤

指导老师:周游



莲 总校四(3)班 孟启航



油菜花 总校二(8)班 罗彬珺